


[bookmark: _GoBack]Перечень требуемого пакета документов
(согласно Постановлению Правительства Российской Федерации от 13.02.06 г. № 83)
· [bookmark: 30j0zll]наименование лица, направившего запрос, его местонахождение и почтовый адрес;
· [bookmark: 1fob9te]для юридических лиц: нотариально заверенные копии учредительных документов, а также документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего запрос, копия паспорта физического лица;
· [bookmark: 3znysh7]для правообладателя земельного участка: правоустанавливающие документы на земельный участок;
· [bookmark: 2et92p0]информацию о границах земельного участка, на котором планируется осуществить строительство объекта капитального строительства или на котором расположен реконструируемый объект капитального строительства;
· ситуационный план расположения подключаемого объекта с привязкой к территории населенного пункта;
· [bookmark: tyjcwt]топографическая карта земельного участка в масштабе 1:500 (для квартальной застройки 1:2000) с указанием всех наземных и подземных коммуникаций и сооружений (не прилагается в случае, если заявителем является физическое лицо, осуществляющее создание (реконструкцию) объекта индивидуального жилищного строительства);
· [bookmark: 3dy6vkm]информацию о предельных параметрах разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства, соответствующих данному земельному участку;
· [bookmark: 1t3h5sf]необходимые виды ресурсов, получаемых от сетей инженерно-технического обеспечения;
· если подключение производится от частных сетей, необходимо приложить письменное заявление от владельца водопроводных сетей на подключение;
· [bookmark: 4d34og8]планируемый срок ввода в эксплуатацию объекта капитального строительства;
· планируемую величину необходимой подключаемой нагрузки.



